
 

１ 各２点×９（１８点） 

問１ 節足動物 

問２ オ 

問３（１）イ （２）ア （３）ウ 

問４ ア 

問５ エ 

問６ エ 

問７ イ 

 

２ 各２点×１０（２０点） 

問１ イ、エ 

問２（１）水素 （２）ア 

問３（１）窒素酸化物（硫黄酸化物） 

（２）空気中の二酸化炭素がとけているから。 

（３）窒素 （４）ウ 

問４（１）二酸化炭素 （２）１４４００（ｋｇ） 

問５ トキ 

 

３ 問１ 各１点×６＋各２点×３（１２点） 

問１㋐２（個） ㋑×（個） ㋒１（個） 

㋓４（個） ㋔×（個） ㋕３（個） 

問２ ウ、カ 

問３ Ａ イ Ｂ イ 

 

４ 各２点×４（８点） 

問１ ウ、エ 

問２ イ 

問３ ウ 

問４ ２０００（カロリー） 

 

５ 各２点×５（１０点） 

問１ 地層 

問２ Ａ 

問３ アンモナイト 

問４ ウ 

問５ 温かく浅いきれいな海 

 

６ 各２点×６（１２点） 

問１ ３７（個） 

問２ １１（個） 

問３ １４（個） 

問４（１）図１ 花こう岩  図２ 安山岩 

（２）図１は、マグマが地下深くでゆっくり冷え

固まってできたから。 

（学校解答 配点は推定） 

 

 

  

 

 

６年 基礎クラス ２学期入試演習⑨ 解答 

 

（８０点満点） 

大問３問１ 各１点×６ 

他 各２点×３７ 

 

 


